

## A természet patikája



### Macskagyökér, gyíknyál, kígyóháj és pókfonál....

Biztos recept a gyógyuláshoz Árgyélus országában. Már a mesebeli hősök is hittek a természet nyújtotta lehetőségek erejében, hatásában. Kotyvasztottak és közben talán imákat mormoltak.

Valós világunkban is számtalan növény, fűféle, fa, virág kínálja szerteágazó gyógyító hatását.( pl. kamilla, vadrózsa, csalán, mák, ánizs, ...) A növények ősidők óta fontos szerepet játszanak az emberiség életében, táplálásában és gyógyításában. A gyógynövényekkel történő gyógyítás gyakorlatilag egyidős az emberiséggel, évezredek múlta tekint vissza. A régi egyiptomiak kőtáblákon és falfestményeken örökítették meg őket, sőt a fennmaradt egyiptomi papiruszokból azt is megtudhatjuk, hogy sok olyan gyakori növényt, mint a fokhagyma és a boróka már kb. 4000 éve használták.

Napjainkban ismét az érdeklődés középpontjába kerülnek a gyógynövény-készítmények. A WHO felmérései szerint a Föld népességének kétharmada (kb. 4 milliárd ember) elsődleges orvossággént még ma is gyógynövényeket használ, herbáriákban, fitotékákban, gyógyszertárakban találhatjuk meg őket.

**Képzőművészeti fordulónkban arra kérünk benneteket tervezetek „patika címkét”!** (Gyógyszeres, gyógynövényes üvegcsét, papírtasakot jelölő címkét.) **Lehet egyszerűbb, vagy egészen különleges, egyedi alakú címke. A rajta lévő formák rajza legyen kifejező, látványos, kidolgozott, igényes, az üveg belső tartalmát hűen tükröző alkotás. Légy kreatív, díszítsd fantáziád szerint!**

**Paszpartu nélkül, A/3-as méretben, tetszőleges technikával dolgozhattok.**

- minden csapattól 4 db alkotást várunk
- a rajzok elkészítésében bármely felső tagozatos tanuló részt vehet
- az alkotások eredményességét, kifejezőerejét, kidolgozottságát, kreativitását 1-10 ponttal értékeljük
- a pontszám természetesen a versenyző 4 csapattag adott fordulójának pontszámát gyarapítja.
- **minden alkotásra kérjük ráírni: az alkotó nevét, osztályát, iskoláját, és annak a csapatnak a nevét, amely számára az alkotás készült!!! (minden adat nagyon fontos!)**

**Az alkotások beérkezési határideje: 2016. január 31.**

A beérkezett alkotásokból kiállítást rendezünk, s 2016. tavaszán, a verseny döntőjének napján külön értékeljük és jutalmazzuk a legkiemelkedőbb alkotókat!

